



CHARLES UNIVERSITY  
Second Faculty of Medicine

Department of Immunology  
Professor Jirina Bartunkova, M.D., Ph.D.  
Head

---

Prof. PharmDr. Jitka Palich Fučíková, Ph.D.  
Ústav imunologie, 2.LF a FN Motol  
Sotio Biotech a.s.  
fucikova@sotio.com

Praha, 12. října, 2021

**Věc: Kandidatura do výboru České imunologické společnosti za rok 2024**

Dovolte mi předložit motivační dopis a životopis jako součást mé kandidatury do výboru České imunologické společnosti (ČIS) v roce 2024.

Absolvovala jsem farmaceutickou fakultu UK a následně doktorské studium imunologie na Ústavu Imunologie při 2. LF, FN Motol, UK. V rámci doktorského a post-doktorského studia jsem absolvovala dvě dlouhodobé zahraniční stáže v laboratořích Ludwig Institute for Cancer Research, v Melbourne a Centre de Recherche des Cordeliers, v Paříži. V současné chvíli působím jako vedoucí vědecké skupiny v Sotio Biotech. Současně se věnuji výuce pregraduálních studentů, studentů doktorského studia a přednáším studentům 2.LF v rámci předmětu imunologie. V roce 2023 jsem byla jmenována profesorkou lékařské imunologie na 2. Lékařské fakultě, Univerzity Karlovy.

Ve své vědecké práci se dlouhodobě zabývám nádorovou imunologií a imunoterapií. Publikovala jsem více než 72 vědeckých prací v impaktovaných mezinárodních vědeckých časopisech. Můj současný H-Index je 37, s celkovým počtem 4389 citací (bez auto-citací). Jsem hlavním řešitelem 3 mezinárodních patentů. Za vědeckou práci jsem byla několikrát oceněna prestižními vědeckými cenami: Discovery Award (2017); Cena Purkyňova nadačního fondu (2017); L'Oreal UNESCO for Women in Science award (2018); Česká Hlava (2018); Neuron pro mladé vědce za obor medicína (2021).

Dovolte mi na základě mého získaného vzdělání a zkušeností ve vědecké práci kandidovat do výboru ČIS. Uvědomuji si, že funce a činnost ČIS je naprosto zásadní pro vědecké a klinické aktivity související s imunologií v České republice a velice si těchto činností ČIS vážím. Z tohoto důvodu mi prosím dovolte, nabídnout své zkušenosti, vědecké kontakty, pracovitost, ale také velký zájem o vědeckou práci v oboru imunologie, které velice ráda uplatním jako stávající a budoucí člen ČIS.

Současně souhlasím se zveřejněním tohoto dokumentu pro účely ČIS.

Se srdečným pozdravem,

Jitka Palich Fučíková

